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Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

Vielen Dank für den Kauf dieser Fußboden-Matte. So versorgen 
Sie Ihre Füße mit entspannender Tiefenwärme – ob beim 
Arbeiten am PC oder beim Fernsehen auf der Couch. Ausgekühlt 
lässt sich die Matte dann platzsparend zusammenrollen.

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die 
aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihre neue Fußboden-
Matte optimal einsetzen können.

Lieferumfang
• Beheizbare Fußboden-Matte
• Transport-Gurt
• Bedienungsanleitung

Produktvarianten
• NX-8926: Beheizbare Fußboden-Matte,  

50 × 55, bis 60 °C, 66 W
• NX-8927: Beheizbare Fußboden-Matte,  

105 × 55 cm, bis 60 °C, 155 W

Technische Daten
Rating 230 V AC, 50 Hz

Leistungsaufnahme
NX-8926 66 W
NX-8927 155 W

Material
NX-8926 Vliesstoff (Polyester)
NX-8927 Kunststoff-Oberfläche

Temperatur-Bereich 10 – 60 °C
Ausschalt-Timer 1 – 8 Stunden

Schutzklasse II Schutz durch doppelte oder 
verstärkte Isolierung

Maße
NX-8926 50 × 55 cm
NX-8927 105 × 55 cm

Gewicht
NX-8926 450 g
NX-8927 1.000 g

Produktdetails

1. Kontroll-Einheit
2. Heiztemperatur-Regler
3. Matte
4. Display
5. POWER-LED
6. Timer-Taste 
7. POWER-Taste
8. Stromkabel
9. 230-V-Stecker
10. Timer-Taste 
11. HEAT-LED

Inbetriebnahme
1. Öffnen Sie den Klettverschluss des Tragegurts.
2. Rollen Sie Ihre Matte vollständig aus. Die mit Stoff und 

Noppen bezogene Seite zeigt dabei nach unten.
3. Verbinden Sie den 230-V-Stecker mit einer geeigneten 

Steckdose. Das Display und die POWER-LED leuchten kurz auf 
und erlöschen. Ihre Matte ist nun betriebsbereit.

Verwendung

 ACHTUNG! 
Stellen Sie keine schweren Gegenstände oder Möbel 
auf der Matte ab. Insbesondere punktuelle 
Belastungen sind zu vermeiden.

 HINWEIS: 
NX-8926 kann auch als Matratzenauflage verwendet 
werden.

Einschalten
Drücken Sie die POWER-Taste. Die POWER-LED leuchtet. 
Im Display werden nacheinander die Timer-Zeit, die 
Heiztemperatur und die Matten-Temperatur angezeigt. 
Anschließend wird auf dem Display dauerhaft die Matten-
Temperatur angezeigt.

Ausschalten
1. Drehen Sie den Heiztemperatur-Regler bis zum Anschlag 

gegen den Uhrzeigersinn. Die HEAT-LED erlischt.
2. Drücken Sie die POWER-Taste. Display und POWER-LED 

erlöschen.
3. Trennen Sie den Stecker von der Stromversorgung.

 HINWEIS: 
Warten Sie, bis die Matte vollständig erkaltet ist, bevor Sie 
sie einrollen und lagern.

Heiztemperatur einstellen
Drehen Sie den Heiztemperatur-Regler. Auf dem Display 
wird die Heiztemperatur (10 – 60 °C) angezeigt. Wenn die 
gemessene Matten-Temperatur unter der Heiztemperatur 
liegt, leuchtet die HEAT-LED und Ihre Matte wird beheizt. 
Sobald die Matten-Temperatur der Heiztemperatur entspricht, 
erlischt die HEAT-LED.

Heiztemperatur + Heiztemperatur -
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Ausschalt-Timer einstellen
1. Stellen Sie mit den Timer-Tasten  /  die gewünschte 

Zeitspanne in Stunden ein (1 – 8). Mit jedem Druck der Taste 
erhöht oder verringert sich die Zeitspanne um eine Stunde.

2. Nach Ablauf der eingestellten Timer-Zeitspanne schaltet sich 
Ihre Matte automatisch aus.

Reinigung
1. Schalten Sie Ihre Matte aus und trennen Sie sie von der 

Stromversorgung.
2. Warten Sie bis die Matte vollständig erkaltet ist.
3. Reinigen Sie die Matte mit einem leicht angefeuchteten 

Tuch oder einer weichen Bürste. Trocknen Sie die Matte 
anschließend wieder.

4. Reinigen Sie Kontroll-Einheit und Stromkabel mit einem 
trockenen, weichen Tuch.

• Achten Sie darauf, dass keine Feuchtigkeit in das Kabel oder 
die Kontroll-Einheit eindringt.

• Tauchen Sie die Matte nicht in Wasser oder andere 
Flüssigkeiten.

• Verwenden Sie keine Reinigungs-, Lösungs- oder Scheuermittel.

Lagerung

 HINWEIS: 
Vor einer länger anhaltenden Lagerung (z.B. über die 
warme Jahreszeit) sollte die Matte vorher gereinigt 
werden.

1. Breiten Sie die vollständig erkaltete Matte auf einem 
ebenen, sauberen und trockenen Untergrund aus. Die glatte 
Kunststoff-Oberfläche zeigt dabei nach unten.

2. Auf der mit Stoff und Noppen bezogenen Unterseite befinden 
sich seitlich Etiketten mit Pfeilen. Rollen Sie die Matte in 
Pfeilrichtung auf.

3. Legen Sie den Transport-Gurt um die eingerollte Matte.
4. Ziehen Sie das Gurtende durch die Schnalle.
5. Drücken Sie die Klettflächen aufeinander.
6. Lagern Sie die eingerollte Matte in aufrechter Position an 

einem kühlen, trockenen, vor direkter Sonneinstrahlung 
geschütztem Ort.

Wichtige Hinweise,  
für späteren Gebrauch 
aufbewahren

Lesen Sie die Bedienungsanleitung vor der 
Inbetriebnahme. Stellen Sie sicher, dass Sie alle 
Punkte verstanden haben.

Keine Nadeln einstechen!

ACHTUNG! Nicht geeignet für Kinder unter 3 
Jahren.

Nicht waschen!

Nicht gefaltet oder zusammengeschoben 
gebrauchen.

Nicht bügeln!

Nicht chemisch reinigen!

Nicht im Trommeltrockner trocknen!

Bleichen nicht erlaubt!

• Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der 
Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. 
Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie 
jederzeit darauf zugreifen können. Geben Sie sie an 
Nachbenutzer weiter.

• Bitte beachten Sie beim Gebrauch die Sicherheitshinweise.
• Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die 

Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!
• Alle Änderungen und Reparaturen an dem Gerät oder 

Zubehör dürfen nur durch den Hersteller oder von durch 
ihn ausdrücklich hierfür autorisierte Personen durchgeführt 
werden.

• Achten Sie darauf, dass das Produkt an einer Steckdose 
betrieben wird, die leicht zugänglich ist, damit Sie das Gerät im 
Notfall schnell vom Netz trennen können.

• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, 
Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt 
werden.

• Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer 
Hitze.

• Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere 
Flüssigkeiten.

• Wenn Sie das Produkt nicht benötigen, dann lagern Sie es an 
einem trockenen Ort.

• Bevor Sie den Artikel einlagern, stellen Sie sicher, dass er 
abgekühlt ist.

• Vermeiden Sie, dass die Wärmematte scharf geknickt wird, 
indem Sie keine Gegenständebei der Lagerung darauf abstellen.

• Überprüfen Sie die Wärmematte regelmäßig, ob Anzeichen 
von Abnutzung oder Beschädigung vorhanden sind.

• Dieser Artikel ist nicht für den Gebrauch in Krankenhäusern 
bestimmt.
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• Stecken Sie keine Nadeln in die Wärmematte.
• Nehmen Sie die Wärmematte nicht in Betrieb, wenn sie 

gefaltet ist, oder sich im aufgerollten Zustand befindet.
• Stellen Sie sich nicht mit High Heels aufs Produkt.
• Hilfsbedürftige Personen, Kinder und temperaturempfindliche 

Menschen können das Produkt nur unter Aufsicht nutzen.
• Hallen Sie das Produkt fern von Feuer. Nutzen Sie es nicht mit 

anderen Heizprodukten.
• Stoppen Sie das Produkt, wenn es nass wird. Trocknen Sie das 

Produkt nur mithilfe eines Tuches.
• Produkt während des Betriebs nicht abdecken.
• Waschen Sie das Produkt nicht in der Waschmaschine.
• Reinigen Sie das Produkt nur mit einem feuchten Handtuch. 

Achten Sie darauf, dass das Produkt nicht angeschlossen ist.
• Die Kontroll-Einheit darf nicht ausgetauscht werden.
• Legen Sie das Gerät mit der Kopfseite nach unter bevor Sie es 

zusammenrollen.
• Fassen Sie den Stecker nie mit nassen Händen an. Betreiben 

Sie das Gerät nicht im Freien oder in Räumen mit hoher 
Luftfeuchtigkeit.

• Wenn Sie den Stecker aus der Steckdose herausziehen wollen, 
ziehen Sie immer direkt am Stecker. Ziehen Sie niemals am 
Kabel, es könnte beschädigt werden. Transportieren Sie das 
Gerät zudem niemals am Kabel.

• Achten Sie darauf, dass das Stromkabel nicht geknickt, 
eingeklemmt, überfahren wird oder mit Hitzequellen oder 
scharfen Kanten in Berührung kommt. Es darf außerdem nicht 
zur Stolperfalle werden

• Benutzen Sie nach Möglichkeit keine Verlängerungskabel. 
Falls dies unumgänglich ist, benutzen Sie nur GS-geprüfte, 
spritzwassergeschützte, einfache Verlängerungskabel (keine 
Mehrfachsteckdosen), die für die Leistungsaufnahme des 
Geräts ausgelegt sind.

• Betreiben Sie das Gerät nur an haushaltsüblichen Steckdosen. 
Prüfen Sie, ob die auf dem Typenschild angegebene 
Netzspannung mit der Ihres Stromnetzes übereinstimmt.

• Bitte verwenden Sie das Produkt nur in seiner 
bestimmungsgemäßen Art und Weise. Eine anderweitige 
Verwendung führt eventuell zu Beschädigungen am Produkt 
oder in der Umgebung des Produktes.

• Ziehen Sie nach jedem Gebrauch, bei Störungen während des 
Betriebs und vor jeder Reinigung den Netzstecker des Geräts. 

• Wenn die Netzanschlussleitung dieses Gerätes beschädigt 
wird, muss sie durch den Hersteller oder seinen Kundendienst 
oder eine ähnlich qualifizierte Person ersetzt werden, um 
Gefährdungen zu vermeiden.

• Das Gerät ist ausschließlich für den Haushaltsgebrauch oder 
ähnliche Verwendungszwecke bestimmt. Es darf nicht für 
gewerbliche Zwecke verwendet werden!

• Benutzen Sie das Gerät niemals nach einer Fehlfunktion, z. B. 
wenn das Gerät ins Wasser oder heruntergefallen ist oder 
auf eine andere Weise beschädigt wurde. Der Hersteller 
übernimmt keine Verantwortung bei falschem Gebrauch, 
der durch Nichtbeachtung der Gebrauchsanleitung zustande 
kommt.

• Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten!

Wichtige Hinweise zur Entsorgung
Dieses Elektrogerät gehört NICHT in den Hausmüll. Für 
die fachgerechte Entsorgung wenden Sie sich bitte an die 
öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. Einzelheiten zum 
Standort einer solchen Sammelstelle und über ggf. vorhandene 
Mengenbeschränkungen pro Tag / Monat / Jahr entnehmen Sie 
bitte den Informationen der jeweiligen Gemeinde.

Konformitätserklärung
Hiermit erklärt PEARL GmbH, dass sich die Produkte  
NX-8926-675 und NX-8927-675 in Übereinstimmung mit der 
RoHS-Richtlinie 2011/65/EU, der EMV-Richtlinie 2014/30/EU und 
der Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU befindet.

Qualitätsmanagement
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz

Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter  
www.pearl.de/support. Geben Sie dort im Suchfeld die 
Artikelnummer ein.

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu 
vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher 

finden Sie auf der Internetseite:

www.infactory.me
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den 

Artikelnamen ein.
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Chère cliente, cher client,
Nous vous remercions d'avoir choisi ce tapis chau� ant. 
A� n d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire 
attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et 
astuces suivantes.

Contenu
• Tapis chau� ant infrarouge
• Sangle de transport
• Mode d'emploi

Variantes du produit
• NX8926 : Tapis chau� ant 66 W avec minuteur
• NX8927 : Tapis chau� ant 155 W avec minuteur

Caractéristiques techniques
Plaque signalétique 230 V AC, 50 Hz

Puissance absorbée
NX8926 66 W
NX8927 155 W

Composition
NX8926 Polyester
NX8927 Surface en plastique

Plage de température 10 – 60 °C
Minuteur d'arrêt 1 – 8 h

Classe de 
protection II

Protection par double 
isolation ou isolation 
renforcée

Dimensions
NX8926 50 × 55 cm
NX8927 105 × 55 cm

Poids
NX8926 450 g
NX8927 1000 g

Description du produit

1. Unité de contrôle
2. Bouton de réglage de la température
3. Tapis
4. Écran
5. LED POWER
6. Touche Minuteur 
7. Touche POWER
8. Câble d'alimentation
9. Fiche 230 V
10. Touche Minuteur 
11. LED HEAT

Mise en marche
1. Ouvrez la fermeture à scratch de la sangle de transport.
2. Déroulez complètement votre tapis. Le côté avec le tissu et les 

picots doit être vers le bas.
3. Branchez la � che 230 V sur une prise murale adaptée. L'écran 

et la LED POWER brillent brièvement et s'éteignent. Le tapis 
est alors prêt à l'emploi.

Utilisation
 ATTENTION !
Ne posez jamais d'objet lourd ou de meuble sur 
l'appareil. Évitez d'appliquer une forte charge sur un 
point du tapis.

 NOTE :
NX8926 peut également être utilisé comme dessus de lit.

Allumer
Appuyez sur la touche Power. La LED Power brille. L'écran 
a�  che la durée du minuteur, la température de chau� e et la 
température du tapis, en alternance. Puis, l'écran a�  che en 
continu la température du tapis.

Éteindre
1. Tournez le bouton de réglage de la température dans le sens 

horaire jusqu'à la butée. La LED HEAT s'éteint.
2. Appuyez sur la touche Power. L'écran et la LED POWER 

s'éteignent.
3. Débranchez la � che de l'alimentation électrique.

 NOTE :
Attendez que le tapis ait complètement refroidi avant de 
le rouler et de le stocker.

Régler la température
Tournez le bouton de réglage de la température. La 
température de chau� e (10 – 60°C) est a�  chée. Si la 
température du tapis est inférieure à la température de 
chau� e, la LED HEAT s'allume et votre tapis chau� e. Dès que la 
température du tapis correspond à la température de chau� e, 
la LED HEAT s'éteint.

Température de chau� e + Température de chau� e -

Régler le minuteur d'arrêt
1. Utilisez les touches du minuteur  /  pour régler la durée 

en heures (1 – 8). Chaque pression sur la touche augmente 
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ou diminue la durée d'une heure.
2. Après l'expiration de la durée réglée, votre tapis s'éteint 

automatiquement.

Nettoyage
1. Éteignez le tapis et débranchez-le de l'alimentation électrique.
2. Attendez que le tapis ait complètement refroidi.
3. Nettoyez le tapis chau� ant avec un chi� on doux légèrement 

humide ou une brosse souple. Séchez toujours complètement 
le tapis.

4. Nettoyez l'unité de contrôle et le câble avec un chi� on doux 
et sec.

• Veillez à ce que l'humidité ne pénètre pas dans le câble ou 
dans l'unité de commande.

• Ne plongez pas le tapis dans l'eau ni dans aucun autre 
liquide.

• N'utilisez pas de produit nettoyant ou de solvant agressif.

Stockage
 NOTE :
SI vous devez ranger l'appareil pendant une période 
prolongée, nettoyez-le d'abord.

1. Étaler le tapis complètement refroidi sur une surface plane, 
propre et sèche. La surface lisse en plastique doit être orientée 
vers le bas.

2. Une étiquette avec une � èche se trouve sur le côté pourvu de 
tissu et de picots. Roulez le tapis dans le sens de la � èche.

3. Passez la sangle de transport autour du tapis roulé.
4. Passez l'extrémité de la sangle dans la boucle.
5. Pressez les fermetures à scratchs l'une contre l'autre.
6. Rangez le tapis roulé en position verticale dans un endroit 

frais, sec et à l'abri du rayonnement direct du soleil.

Consignes importantes 
à conserver pour une 
utilisation ultérieure

Lisez le mode d'emploi avant l'utilisation. 
Assurez-vous d'en avoir compris tous les points.

Ne le piquez pas avec une aiguille.

ATTENTION ! Ne convient pas aux enfants de 
moins de 3 ans.

Ne pas laver

Ne utilisez pas roulé ou plié

Ne pas repasser

Ne pas nettoyer à sec

Ne pas mettre au sèche-linge

Ne pas laver à l'eau de Javel

• Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le 
fonctionnement du produit. Conservez précieusement ce 
mode d'emploi a� n de pouvoir le consulter en cas de besoin. 
Transmettez-le le cas échéant à l'utilisateur suivant.

• Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter 
votre revendeur. Veuillez également tenir compte des 
conditions générales de vente !

• Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la 
notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit 
ou son environnement.

• Respectez les consignes de sécurité pendant l'utilisation.
• Le démontage ou la modi� cation du produit a� ecte sa 

sécurité. Attention : risque de blessures !
• Toute modi� cation ou réparation de l'appareil ou de ses 

accessoires doit être e� ectuée exclusivement par le fabricant 
ou par un spécialiste dûment autorisé.

• Veillez à ce que le produit soit alimenté par une prise 
facilement accessible a� n de pouvoir débrancher l'appareil 
rapidement en cas d'urgence.

• Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou 
une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager.

• N'exposez pas le produit à l'humidité ni à une chaleur extrême.
• Ne plongez jamais le produit dans l'eau ni dans aucun autre 

liquide.
• Si vous n'utilisez pas l'appareil, stockez-le dans un endroit sec.
• Avant de ranger l'appareil, assurez-vous qu'il a bien refroidi.
• A� n d'éviter que l'appareil ne se plie, ne placez pas d'objets 

dessus lors du stockage.
• Véri� ez régulièrement l'absence de signes d'usure ou de 

détérioration.
• Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé en milieu 

hospitalier.
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• Ne plantez jamais d'aiguille dans le tapis chau� ant.
• Ne mettez jamais en marche le tapis chau� ant lorsqu'il est plié 

ou enroulé.
• Ne montez pas sur le produit avec des chaussures à talon.
• Les personnes vulnérables et les personnes sensibles à 

la température ne peuvent utiliser le produit que sous 
surveillance.

• Maintenez le produit à distance du feu. Ne l'utilisez pas avec 
d'autres produits chau� ants.

• Arrêtez le produit s'il est humide. Séchez le produit 
uniquement à l'aide d'un chi� on.

• Ne couvrez pas l'appareil en cours de fonctionnement.
• Ne lavez pas le produit dans une machine à laver.
• Nettoyez le produit uniquement avec un chi� on humide. 

Veillez à ce que le produit ne soit pas branché.
• L'unité de contrôle ne doit pas être immergée.
• Pour enrouler le produit, placez le côté de la tête vers le bas.
• Ne saisissez jamais la � che avec les mains mouillées. N'utilisez 

pas l'appareil en extérieur ou dans des pièces avec une 
humidité élevée.

• Lorsque vous débranchez la � che de la prise murale, tirez 
toujours directement sur le connecteur. Ne tirez jamais sur 
le câble, il pourrait être endommagé. Ne transportez jamais 
l'appareil en le tenant par le câble.

• Veillez à ne pas plier, écraser, pincer le câble d'alimentation, 
ni à l'exposer à des sources de chaleur ou des objets pointus 
ou tranchants. Il ne doit pas devenir un obstacle sur lequel 
quelqu'un risquerait de trébucher.

• Si possible, n'utilisez pas de câble de rallonge. Si cela s'avère 
inévitable, veillez à n'utiliser que des câbles de rallonge simples 
(pas de multiprise), correspondant aux normes de sécurité en 
vigueur, protégés contre les projections d'eau et conçus avec 
des caractéristiques appropriées à l'appareil.

• N'utilisez l'appareil qu'avec une prise secteur domestique. 
Véri� ez que la tension secteur indiquée sur la plaque 
signalétique correspond à celle de votre alimentation secteur.

•  Conservez le produit hors de la portée et de la vue des 
enfants.

• Cet appareil n‘est pas conçu pour être utilisé par des 
personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, 
sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes 
dénuées d‘expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu 
béné� cier, par l‘intermédiaire d‘une personne responsable de 

leur sécurité, d‘une surveillance ou d‘instructions préalables 
concernant l‘utilisation de l‘appareil.

• Si le câble d‘alimentation est endommagé, il doit être remplacé 
par le fabricant, son service après-vente ou des personnes de 
quali� cation similaire a� n d‘éviter tout danger. N‘utilisez pas 
l‘appareil tant que la réparation n‘a pas été e� ectuée.

• Débranchez la � che d'alimentation de l'appareil après 
chaque utilisation, en cas de dysfonctionnement pendant le 
fonctionnement et avant chaque nettoyage.

• Si le câble d'alimentation de votre appareil est endommagé, 
vous devez le faire remplacer par un professionnel agréé, a� n 
d'éviter tout risque pour votre sécurité.

• Cet appareil est conçu pour un usage domestique ou autre 
usage similaire uniquement. Il ne doit pas être employé à des 
� ns publicitaires.

• N'utilisez jamais l'appareil s'il présente un dysfonctionnement, 
s'il a été plongé dans l'eau, s'il est tombé ou a été endommagé 
d'une autre manière.  

• Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise 
utilisation.

• Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts 
matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une 
mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de 
sécurité.

• Sous réserve de modi� cation et d'erreur !

Consignes importantes pour le traitement des déchets
Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la poubelle 
de déchets ménagers. Pour l'enlèvement approprié des déchets, 
veuillez vous adresser aux points de ramassage publics de votre 
municipalité. Les détails concernant l'emplacement d'un tel 
point de ramassage et des éventuelles restrictions de quantité 
existantes par jour/mois/année, ainsi que sur des frais éventuels 
de collecte, sont disponibles dans votre municipalité.

Déclaration de conformité
La société PEARL GmbH déclare ces produits NX-8926 et NX-8927 
conformes aux directives actuelles suivantes du Parlement 
Européen : 2011/65/UE, relative à la limitation de l'utilisation 
de certaines substances dangereuses dans les équipements 
électriques et électroniques, 2014/30/UE, concernant la 
compatibilité électromagnétique, et 2014/35/UE, concernant la 
mise à disposition sur le marché du matériel électrique destiné à 
être employé dans certaines limites de tension.être employé dans certaines limites de tension.

Service Qualité
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz
La déclaration de conformité complète du produit 
est disponible en téléchargement à l'adresse 
https://www.pearl.fr/support/notices ou sur simple demande par 
courriel à qualite@pearl.fr. 
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